

14.12.2018.

Обележен Дан библиотекара

Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ Краљево, поводом Дана библиотекара Србије, који се обележава 14. децембра, организовала је пригодан програм којим је заокружила дешавања у оквиру јубилеја - 150 година Библиотеке у Краљеву.

Како је истакао директор Народне библиотеке Миша Милосављевић, то је заправо дан када у установи желе да рекапитулирају све што је урађено током протекле године, да захвале корисницима, најбољим библиотекарицама, да уруче награде најактивнијим корисницима, најмлађем и најстаријем кориснику, омогуће бесплатно учлањење за суграђане...

За разлику од ранијих година, овог пута су уручене и јубиларне награде. Организациони одбор за обележавање 150 година Карановачке читаонице односно Библиотеке у Краљеву је усвојио предлоге да се за нарочите заслуге у развоју Библиотеке у нашем граду јубиларне повеље доделе заслужним појединцима. Председник Организационог одбора – градоначелник града Краљева др Предраг Терзић је уручио повеље бившим управницима и вршиоцима дужности управника Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“ - Митру Митровићу, Драгани Типсареву, Владимиру Шекуларцу, Емилији Димовској, Милоју Радовићу.

Директор установе мр Миша Милосављевић је представио резултате рада у претходној години.

„Иза овог јубилеја који је здушно помогао град Краљево, као и Министарство, остаће нам, поред Свечане академије коју смо одржали и Стручног скупа, једна квалитетна монографија, која је још у изради, и зборник радова“, истакао је Милосављевић издвојивши потписивање протоколарног уговора са библиотеком из Херцег Новог, као и потписивање уговора са библиотекама из региона.

„Најважније што се тиче издавачке делатности је награда Меше Селимовића, за најбољу књигу године, Дејану Илићу. Краљевчани већ имају ту награду - добили су је Горан Петровић, Живорад Недељковић, Дејан Алексић, али први пут смо ми као издавачка делатност добили награду“, похвалио се директор краљевачке Библиотеке приликом обележавања Дана библиотекара.